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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
         
 

Λευκωσία, 12 Οκτωβρίου 2011 
 
  

ΠΡΟΣ:  Όλους τους Ενδιαφερόμενους   
 
ΑΠΟ:  Λεωνίδα Πασχαλίδη, Διευθυντή Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης 
 
ΘΕΜΑ: Δωρεάν Πρόγραμμα Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε Μετανάστες και 

Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου (Σχολική Χρονιά 2011-2012) 
 
Κύριοι, 
 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ) μας έχει πληροφορήσει ότι προσφέρει δωρεάν 
μαθήματα Ελληνικής γλώσσας στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Πρόγραμμα 
Εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας σε Μετανάστες και Ξενόγλωσσους Κατοίκους της Κύπρου». 
Τα μαθήματα, για τη νέα σχολική χρονιά, θα ξεκινήσουν το Νοέμβριο του 2011. Μικρές ομάδες από 
10 έως 15 εκπαιδευόμενους θα πραγματοποιούν συναντήσεις διάρκειας 90 λεπτών, δύο φορές την 
εβδομάδα. Τα μαθήματα θα διεξάγονται από έμπειρους καθηγητές Ελληνικής γλώσσας ειδικά 
καταρτισμένους στην εκπαίδευση ενηλίκων.   
 
Επισυνάπτονται για ενημέρωσή σας, ανακοινώσεις του ΥΠΠ αναφορικά με το εν λόγω πρόγραμμα 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1) όπως επίσης και τα σχετικά έγγραφα τα οποία θα πρέπει να συμπληρωθούν 
από τους ενδιαφερόμενους για εγγραφή στο πρόγραμμα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2). 
 
Σημειώνεται ότι, το ΥΠΠ θα διερευνήσει και το ενδεχόμενο πραγματοποίησης των μαθημάτων στον 
χώρο εργασίας των ξενόγλωσσων εάν και εφόσον υπάρχει ικανοποιητικός αριθμός 
εκπαιδευομένων και κατάλληλος και ασφαλής χώρος για την απρόσκοπτη διεξαγωγή των 
μαθημάτων. 
 
Επισημαίνεται ότι, η πιστοποίηση για γνώση της Ελληνικής γλώσσας προνοείται από τον περί 
Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Τροποποιητικό Νόμο 2009 (Ν.143(Ι)/2009) για τους πολίτες 
τρίτων χωρών οι οποίοι διαμένουν στη χώρα μας. Τα εν λόγω μαθήματα θα μπορούσαν επομένως 
να αξιοποιηθούν για προετοιμασία για τις σχετικές εξετάσεις του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού για την Πιστοποίηση της γνώσης Ελληνικής γλώσσας στο πλαίσιο του πιο πάνω 
αναφερόμενου Νόμου. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Λεωνίδας Πασχαλίδης 
Διευθυντής 
Τμήματος Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης. 
 
/ΓΒ     
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